
СІМЕЙНЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ 

 

Викладач: Главінська Олена Дмитрівна, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 

загальної психології та психодіагностики 

Спеціальність: 053 Психологія 

Кількість кредитів: 3 кредити ЄСТС (90 годин) 

Семестр: 3 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Сімейне консультування» є вибірковим компонентом у процесі 

фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня магістра зі спеціальності 053 Психологія. 

Мета викладання навчальної дисципліни полягає у забезпеченні професійної 

компетентності психологів з підготовки та проведення сімейного консультування, а також надання 

знань щодо класичних теоретичних напрямів і сучасних моделей сімейного консультування, 

психологічної допомоги. 

Завдання викладання дисципліни –  

- знайомство з основними теоретичними уявленнями та підходами до сімейного консультування, 

- оволодіння понятійним і термінологічним апаратом дисципліни; 

- вивчення основних методів, прийомів і технік віково-психологічного консультування; 

- ознайомлення з психологічними механізмами основних процесів, що протікають у дитячо-

батьківських стосунках; 

- ознайомлення з методом і навичками роботи з клієнтами різного віку; 

- розвиток і поглиблення навичок рефлексивного аналізу (в т.ч. консультативної бесіди). 

 

Очікувані результати вивчення навчальної дисципліни 

 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 

Спеціальні компетентності 

СК1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та емпіричний аналіз актуальних 

проблем психологічної науки та / або практики. 

СК3. Здатність обирати і застосувати валідні та надійні методи наукового дослідження та/або 

доказові методики і техніки практичної діяльності. 

СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, 

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково верифікованих методів та технік. 

СК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для різних 

категорій населення у сфері психології. 

СК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, адаптуватися до 

нових ситуацій професійної діяльності. 

СК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та керуватися 

загальнолюдськими цінностями. 

СК10. Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної допомоги 

клієнтам у складних життєвих ситуаціях. 

 

Програмні результати навчання 

ПР2. Вміти організовувати та проводити психологічне дослідження із застосуванням валідних та 

надійних методів. 

ПР3. Узагальнювати емпіричні дані та формулювати теоретичні висновки. 

ПР4. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій.  



ПР5. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, психотерапія, консультування 

тощо), провадити їх в індивідуальній та груповій роботі, оцінювати якість.  

ПР6. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, отримувати 

зворотній зв'язок, оцінювати якість. 

ПР8. Оцінювати ступінь складності завдань діяльності та приймати рішення про звернення за 

допомогою або підвищення кваліфікації. 

ПР9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські 

цінності. 

 

Очні консультації за попередньою домовленістю: Понеділок, 11.00-12.00  

Онлайн консультації: Понеділок-п′ятниця, 16.00-17.00 

Е-mail: elsglsv@gmail.com  
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